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Úvodník 
Vážení spoluobčané, přátelé, milí obyvatelé Bojanova a okolí.  Měsíc únor se překulil jako vánoční koule        
z posledních vánočních stromků, které byly ještě v teple obývacích pokojů, a já již skládám do kupy březnové
číslo Bojanovin. Trochu si říkám, že jsem si na sebe možná udělal bič, ale věřím, že jste rádi informování 
 čerstvými a aktuálními zprávami z naší obce. Velkým tématem kulturní a sociální komise byl především ples
Bojanovské Benátky, který se dle fotografií a ohlasů povedl, a my z toho máme radost. A již víme, že v pátek    
9.  února 2024 se potkáme opět v róbách na tanečním parketu. V měsíci březnu budou sice jarní prázdniny a
mohlo by se zdát, že bude "okurková sezóna", ale omyl je pravdou. Sobotní večer 18. března bude patřit
ženám, které oslaví samy bez mužů, tedy skoro bez nich, svůj mezinárodní den. V neděli, ač bychom mohli říci,
že na Josefa slaví svůj den muži, se těšíme na všechny minulé i současné pracovníky a pracovnice Technolenu,
kteří žijí v naší obci. Poslední březnovou neděli proběhne na faře přednáška na téma nebezpečí internetu a
nových technologií pro děti. Zváni jsou nejen rodiče, ale i prarodiče a všichni zájemci, protože doba je velmi
rychlá a člověk někdy ani neví, co všechno je možné a nebezpečné. Přeji vám hezké chvíle u našeho
měsíčníku a těším se na setkání s vámi všemi.                                                                        Josef Honzíček

Informace z úřadu městyse

Veřejné zasedání zastupitelstva městyse proběhne ve středu 15. března od 17 hodin v Hospůdce Na Záložně
v Bojanově.
Sběr nepotřebných elektrospotřebičů probíhá celoročně v otevřeném kontejneru za hasičskou zbrojnicí        
 v Bojanově.
Velkoobjemový kontejner pro ukládání papíru je nyní stále přistaven v Bojanově u starého hřiště vedle
Technolenu. Z technických důvodů až v měsíci březnu bude ode dne vyhlášení rozhlasem přistaven        
 v Kovářově u sběrného místa tříděného odpadu u prostředního rybníka.
Poplatky za odpady a za psa se vybírají na úřadě městyse Bojanov do 31. května 2023. Platit můžete        
 v hotovosti na pokladně nebo převodem na účet městyse Bojanov. Platební údaje obdržel každý buď
písemně, sms zprávou nebo emailem.
Z chodníků a prostranství zmizel sníh a najednou se nám tu objevilo spousty takových hromádek. Žádáme
majitele čtyřnohých mazlíčků, aby si při procházkách po svých miláčcích uklízeli.

Poděkování
Děkuji všem členkám kulturní a sociální komise a dále paní Zdence Petrové, paní Libuši Chvojkové a paní
Martě Hromádkové za pomoc při organizaci plesu městyse. 
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Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem

Veni, vidi, vici!
V sobotu 4. února 2023 měl Na Záložně v Bojanově premiéru hospodský
vědomostní kvíz Veni, vidi, vici. Akce se zúčastnilo celkem 5 odvážných
týmů, které vyzkoušely svoje znalosti v 10 oblastech: místopis, český film,
máme rádi Česko, sport, česká nářečí, fauna, lidské tělo, velikonoční tradice,
hudba a pelmel. Na začátku se představila pravidla kvízu, účastníci si
pojmenovali svoje týmy – Hasičárna, Odumřelé buňky, Ti poslední, Babatým
a Pájky - pak odložili mobilní telefony na okraj stolu a šlo se na věc.
Postupně proběhlo pět soutěžních kol, v každém kole zaznělo 20 otázek.
Průběžné výsledky byly velmi vyrovnané, na prvních třech místech dokonce
hodně těsné, proto někteří soutěžící využili možnost navýšit si bodové
ohodnocení přes rundového "žolíka". Počáteční nervozita na obou stranách
– pořadatelů a účastníků - se postupně rozplynula a dobrá nálada a vášnivé
zapálení pro hru stoupaly do výšin. V historicky prvním hospodském kvízu
zvítězil tým Ti poslední - velká gratulace, spojení takového názvu a
takového výsledku je vskutku originální,  tohle může přinést opravdu jen
život  A jaká bude další budoucnost hospodského kvízu v Bojanově? I přes
pár drobných nedostatků v organizaci se účastníci jednoznačně shodli na
dalším pokračování, a to 15. dubna. Srdečně tímto zveme všechny fanoušky
na další znalostní kvízování 😊.                                           Petra Žaludová

Povídání se Světlanou Glaserovou
V neděli 12. února proběhla na faře beseda se spisovatelkou, překladatelkou, scénáristkou, animátorkou a
ilustrátorkou Světlanou Glaserovou. Tato všestranná umělkyně nám představila svoji knižní tvorbu s autorskými
ilustracemi, ve kterých čerpá především z vlastního života. Na závěr jsme zhlédli jeden z jejích autorských filmů.
I když se nás sešlo málo, diskuze byla pestrá a Pepa v roli moderátora opět nezklamal.             Helena Ličková

Kniha Osiánův cestovní kotlík, jejíž děj se odehrává v Bojanově, je k dostání za cenu 299 Kč na Úřadu městyse
Bojanov.



Ples Bojanovské Benátky 2023
Dne 17. února jsme měli jedinečnou možnost přenést se
do doby velkolepých benátských plesů. Celý večer se
nesl v duchu masek, překrásných šatů a dobré zábavy, o
kterou se nejprve postarala děvčata tanečního kroužku
ZŠ Bojanov. 
Nikoho však nenechal chladným ani tanec
profesionálních tanečníků či světelná barmanská show. 
K tanci i poslechu zahrála kapela Dynamic s neobyčejně
širokým hudebním repertoárem. Důkazem chytlavé
hudby byl neustále plný parket tanečníků. Na své si přišli
i příznivci dobrého jídla a pití - půlnoční chlebíček vždy
přijde k chuti . 
Velká poklona patří pořadatelům za skvěle
zorganizovanou akci a také sponzorům hodnotných
výherních cen. Jednoduše řečeno - supr akce! 

     Soňa Chvojková 
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Více fotek z plesu naleznete na 
https://umbojanov.rajce.net/

https://umbojanov.rajce.net/


Karneval
V sobotu 25. února jsme po dlouhé pauze vyrazili do tělocvičny na dětský karneval. Vzali jsme sebou i babičku a všichni
jsme si to moc užili. Zatancovali jsme si, dokonce jsme si odnesli domů odměnu za rodinný tanec. Děti bavilo soutěžit v
jednotlivých disciplínách, za které si vybíraly odměnu ve formě sladkosti či razítka. A nejlepší na celém karnevalu bylo,
když šla všechna balónková výzdoba k zemi. To si děti užily nejvíce! Už se těšíme na příští rok.
                                                                                                                                                      Michaela Sýkorová
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Ples měl velkou účast, a tím bylo o zábavu postaráno. Příjemným zpestřením bylo taneční a barmanské
vystoupení, které nám umožnilo odpočinek od tance a popíjení vína. Splnil všechna má očekávání - krásné
masky, skvělá hudba k tanci a výborné pití. Musím pochválit pořadatelům výzdobu sálu, moc se všem líbila. Ze
soutěže o ceny jsme si odnesli víno a traktůrek, tak co víc si přát. Příště jdeme zase!                     Lenka Secká        



Vzpomínka
Vzpomínky Technolen
Před několika měsíci jsme uveřejnili výzvu a snažili se oslovit všechny bývalé zaměstnance Technolenu z naší
obce s prosbou o sdílení vzpomínek a zajímavostí. Impulsem k této prosbě bylo nedávné výročí založení této
továrny v Bojanově a také to, že v kronikách toho moc nenajdeme a paní kronikářka by ráda vyplnila toto
prázdné místo. Vrátilo se nám pár dotazníků, a tak bychom se rádi se všemi podělili o tyto vzpomínky.

Na léta strávená v Technolenu vzpomínám ráda a občas se mi po něm zasteskne. Ráda vzpomínám také na
kolegyně z vazárny.                                                                                                 Paní Matoušová, Bojanov
  

Na čas, který jsem prožila v Technolenu, vzpomínám velice ráda. Byl to čas, kdy jsem poznala nové lidi. Poznala
jsem neskutečně mnoho přívětivých žen i mužů. Ty tkadleny, které jsem tam zažila, mi daly mnoho kamarádek
a ty starší hodně rad do života a hodně zkušeností. I dnes je ráda potkám, vždy máme na co vzpomínat a
probírat prožité roky.                                                                                               Paní Janečková, Kovářov

Divadelní představní Otec
V pátek 3. února 2023 navštívila skupina asi dvanácti nadšenců z Bojanova a okolí divadelní představení Otec
autora Floriana Zellera. Hra svým dějem doslova vtahuje diváka do jedné francouzské rodiny v níž se vše točí
kolem člověk trpícího Alzheimerovou chorobou. Jednotlivé scény jsou dokonce vystavěny tak, že chvílemi
divák sám získá pocity hlavního hrdiny, kdy je těžké zorientovat se v tom kdo je kdo, kde se člověk právě
nachází, co je realita a co ne. Prostě díky tomuto představení zažije divák Alzheimera na téměř vlastní kůži. Na
jevišti Divadla pod Palmovkou v hlavní roli exceloval herec Jan Vlasák, rodák z Čáslavi, který ten den slavil
významné životní jubileum. Proto jsme mohli zažít na konci představení pravé nefalšované narozeninové veselí,
které pro pana Vlasáka jako překvapení připravili herečtí kolegové z pražských divadel.        Lucie B. Petrusová

Fejeton

Dát, či nedat dítěti mobilní telefon?
To je to, oč tu běží a co mě bude celý týden pronásledovat.
S manželem se snažíme tyhle technické vymoženosti držet dál od našich ratolestí. Ale jednou to přijde.
Jednou to budeme muset překousnout a tu „černou skříňku“ jim pořídit. Jenže pak jsou tu takové
jednorázovky, kdy dítě odjede na pět dní a čtyři noci pryč a teď co jako? Synátor si užívá lyžovačku a já tu
málem umírám strachy a touhou mít ho neustále pod dohledem. Jo, to jsem já – hysterická a kontrolou
posedlá matka (chudáci děti).
Večer před odjezdem mě polévá horko a začínám vytahovat otázky typu: „Hele, fakt mu ho s sebou nedáme?“.
No, nedali. Ráno je mi vyloženě na zvracení a se staženým krkem prosím jednu z učitelek, abychom mohli
využívat její mobil a jednou denně si se synáčkem zavolat. Ještě že má pochopení. Hned po obědě mi brouček
volá, jak je spokojený, s kým je na pokoji, kolik je tam sněhu (ano, mají tam sníh), kolik mají instruktorů… Já ho
nabádám k opatrnosti, k dobrému chování a teplému oblékání. Večer si stěžuju tchýni, že synkovi nemůžu dát
dobrou noc a o pusince ani nemluvím. V noci pak fňukám do telefonu svým švagřatům a prosím je, aby napsali
něco hezkýho, nebo neusnu. To jsem si pomohla! Jeden píše, že už je přece velký chlap a druhá naznačuje, že
za chvíli vyletí z hnízda. Děkuju pěkně! Píšu mojí „nejce“ a dál fňukám. Kamarádka mě nabádá, ať si dám vínko
(aspoň jedna z nás má rozum). První noc máme za sebou. A já netrpělivě čekám na „poobědový“ čas, kdy
synáčka zase uslyším. On je samozřejmě spokojený a vypráví mi o tom, jak to málem neubrzdil a vjel do lesa.
Přesně to jsem potřebovala slyšet!
Takže otázka, jestli dětem patří do ruky mobilní telefon, spolu nevyřešíme. Za to teď víte, že je tu jedna z těch
hysterek, co musí mít své děti neustále pod kontrolou, jinak se její svět boří jako domeček z karet. Tohle vážně
moje máma prožívala pokaždé, když jsme někam s bráchy odjeli? Jako fakt? Při představě diskoték, plesů a
zábav jdu vyloženě do mdlob! Ani náhodou! Žádný flámy, alkohol a dámy. Doma bude! Bože, já ho nikdy
neožením.                                                                                                                      Kristina Honzíčková
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Své jméno autorka nechtěla uvést
Na léta strávená v Technolenu vzpomínám ráda, vždyť jsem tam od svých Kristových let prožila celý aktivní věk
do důchodu. Úsměvných vzpomínek mám spoustu, jen nevím, jestli jsou publikovatelné :) Třeba takové
vánoční večírky byly vždy bujaré - jen tenkrát, to jsme za to uměli vzít. Nejvíce si vzpomínám na vedoucího
údržby, když jsem do Technolenu nastoupila, pak na vedoucí skladu a skladníky. A když jsem přestoupila do
"bílého domu", tak tam jsme měli také dobrou partu. Zároveň ale musím vzpomenout na jednoho
neoblíbeného šéfa. Ten nám zaměstnancům řekl, že jsme stádo opic, které spadlo ze stromu. Tak ten opravdu
oblíbený nebyl. Ale jinak si na své nadřízené nemohu stěžovat, když bylo potřeba, tak se mě i zastali, a to jsem
tedy ocenila.

Paní Donátová, Bojanov
V Technolenu jsem pracovala 43 let. Za tuto dobu se ve vedení vystřídalo několik vedoucích a ředitelů. Jedno
období zde pracovalo 170 lidí včetně brigádníků. Ráda na dobu prožitou v Technolenu vzpomínám. Měli jsem
dobrý kolektiv, samozřejmě se vyskytly i problémy, ale to lepší vždy převažovalo. Kontakty jsme udržovali i po
odchodu do důchodu.
Krásné bývalo zahájení nového roku. Ráno nás vítala hudba ze závodního rozhlasu a po příchodu odpolední
směny jsme se všichni sešli v jídelně, kde bylo občerstvení, nepracovalo se a pro dobrou náladu hrála kapela
pana Rybenského. Zrovna tak byly pěkné i oslavy MDŽ. Zaměstnanci se scházeli i při významných výročích
závodu nebo při přebírání podnikové standardy za vzorné výsledky. Hodně zážitků i legrace jsme zažili i při
vnitropodnikových požárních soutěžích - Technolen měl 17 závodů. Za Bojanov soutěžila družstva mužů, žen i
veteránů a vždy jsme se umisťovali na předních místech. U rybníka Nebák po Troskami museli nejprve posekat
louku, aby se nechalo cvičit a abychom mohli brát vodu z potoku, přenášeli jsme mušle.
Úsměvných případů bylo dost, ale to je lepší na osobní povídání, např. si přijeli z Ruska pro hadice a mě poslali
vystavit doklady, když umím "sovětsky". Nebo sem telefonoval politický pracovník, abych mu sehnala předsedu
KSČ. Když jsem ho nenašla, že tedy vzkaz vyřídím. Nejprve se mě zeptal, zda jsem ve straně. Odpověděla
jsem , že ne, ale že jim přepisuji zápisy a usnesení, tak po chvilce váhání mi řekl, ať vyřídím, že přijede na schůzi
o půl hodiny déle, protože musí vyházet sníh od garáže. Na vše další zavzpomínáme při setkání.

Další informace
Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení spoluobčané, sbírka a možná adopce píšťaly, to vše běží dále a budeme moc rádi, když se zapojíte     
 a nebo o našich varhanách řeknete ve svém okolí. K 28. únoru 2023 je na sbírkovém účtu částka 48 141,83
Kč. Částka 200 000 Kč byla v únoru převedena na termínovaný, lépe úročený vkladový účet. Všem dárcům
velké díky!                                                                                Za farnost Bojanov děkuje varhaník Josef
Honzíček

Veterinární ordinace Bojanov bude v úterý 15. března 2023 mimořádně zavřená. Dále nebudu ordinovat od     
 20. do 26.března 2023. V akutních případech se prosím obraťte na okolní veterinární pracoviště, neakutní věci
dořešíme v další dny. Dále informuji, že zajišťuji sběrné místo pro svoz vzorků do SVÚ Jihlava /např. pro svoz
vzorků z ulovené zvěře/, svoz probíhá v pondělí, středu a pátek.                                    MVDr. Josef Honzíček

A vpřed aneb Co nás čeká!
9. března 2023, 18 hodin, fara Bojanov                    Manželské podvečery na faře tentokrát jen pro ženy
Setkání o ženách a manželství jen pro ženy pod vedením  Ing. Mgr. Marie Novákové, která se zabývá
lektorováním, prevencí, rodinným a vztahovým poradenstvím, koučinkem a terapií. Vstup volný.

18. března 2023, 10 hodin, Bojanov                          Úklid kolem silnice Bojanov - Kovářov
Pojďme zkusit spojit příjemné s užitečným! Jarní procházka s pytlem v ruce. Cesta zpět bude už jen z kopce!
Sraz v 10 hodin u značky Bojanov. Akce se koná v případě vhodného počasí, event. info u Josefa Honzíčka.
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18. března 2023, 14 hodin, Bojanov Úklid kolem silnice Kovářov - Mezný
Pojďme zkusit spojit příjemné s užitečným! Jarní procházka s pytlem v ruce. Sraz ve 14 hodin u značky
Kovářov. Akce se koná v případě vhodného počasí, event. info u Josefa Honzíčka.

18. března 2023, 20 hodin, Hospůdka Na Záložně      MDŽ jen pro ženy
Hospodyňky, ženy, matky, provdané i svobodné, opusťte kuchyně a plné škopky, je čas být nezbedné! Můžete
se těšit na hudbu k tanci, soutěže, odměny! Vstup jen pro ženy všech věkových kategorií!

19. března 2023, 16 hodin, Hospůdka Na Záložně      Setkání zaměstnanců Technolenu
Zveme všechny bývalé i současné zaměstnance Technolenu z naší obce k přátelskému setkání a povídání
nejen s naší kronikářkou. Prosíme o ohlášení vaší účasti do 14. března u J. Honzíčka nebo mailu kult.komise.

26. března 2023, 17 hodin, fara Bojanov                    Přednáška o nebezpečí na internetu
Srdečně zveme na přednášku o nebezpečí internetu pro děti a mladistvé - závislost na pornografii, sociálních
sítí a počítačových hrách, kyberšikana, kyberstalking, secting, hoax, fake news, důležitost hranic v užívání
internetu dětmi a mladistvými, výchovné tipy, diskuze. Přednáška je otevřená všem, kteří třeba i všechny pojmy
neznají a chtějí se dozvědět, co to je a jak se vyvarovat nebezpečí internetu. Přenášející je Mgr. Martin Vlasák. 

30. března 2023, 16 - 19 hodin, tělocvična ZŠ            Bazárková sbírka použitých věcí - MS ČČK Bojanov
Věci ze sbírky budou nejprve nabídnuty k odprodeji na místě za jednotnou cenu 20,- Kč/ks. Co se neprodá
bude odvezeno Diakonií Broumov. Pánské oblečení pak do sociálního šatníku ČČK Chrudim, kde mají téměř
neustálý nedostatek tohoto oblečení. Věci se sbírají u zadního vchodu do tělocvičny.

Březen 2023, 17 hodin, kostel Bojanov                        Křížové cesty
O postních nedělích celý březen a 2. dubna zveme na pobožnost křížových cest do kostela v Bojanově, kdy
můžete zamyšlení a čas věnovat za své prosby a starosti. A viděli jste v detailu již obrazy křížové cesty        
 v našem kostele?

1. dubna 2023, 16 hodin, tělocvična ZŠ                       S tvojí dcerou ne!
Kulturní komise zve na divadelní představení S tvojí dcerou ne! v podání Pohledského kulturního seskupení
POKUS, autorem hry je Antonín Procházka. Vstupné 100 Kč, předprodej vstupenek na Úřadě městyse Bojanov
v úřední hodiny /tj. pondělí a středa/ nebo prodej vstupenek přímo v tělocvičně ZŠ.

2. dubna 2023, 9.30 hodin                                           Výlet do Olomouce
Druhý pokus o realizování společného výletu do Olomouce, odjezd od kostela v Bojanově v 9.30, oběd v
Olomouci, návštěva Uměleckého muzea Olomouc a výstavy o sakrálním umění v druhé polovině 20.století,
poté volný čas na prohlídku města nebo kávičku a odpočinek. Odjezd z Olomouce v 18 hodin. Odhad ceny
cca 400 Kč. V případě nenaplnění autobusu možná společná cesta vlakem z Pardubic. Přihlášky do 20. března
u Josefa Honzíčka, tel. 728 222 479 nebo mail kkmestysbojanov@seznam.cz

5. dubna 2023, 18 hodin, fara Bojanov                        Sederová večeře
Víte, jak slavili a slaví velikonoční večeři Židé? Jak ji vlastně slavil i Ježíš se svými učedníky před svým
ukřižováním? Pokud ano i ne a máte zájem ji zkusit prožít společně, je toto nabídka právě pro vás! Kvůli
nákupu potravin potřebujeme znát počet zájemců, prosím, hlaste se do 26. března u Josefa Honzíčka nebo
přímo na faře v Bojanově. 

11. dubna 2023, 7.30 hodin                                          Výlet do Prahy, exkurze do Poslanecké sněmovny ČR
MO KDU-ČSL Nasavrky - Bojanov pořádá výlet od Prahy s exkurzí do Poslanecké sněmovny ČR, odjezd ráno       
z Nasavrk a poté Bojanova v 7.30, po exkurzi do Poslanecké sněmovny oběd dle uvážení účastníků,
individuální program nebo společná návštěva botanické zahrady. Návrat kolem 18. hodiny. Cena dle dopravy a
vstupného. Přihlášky do 15. března u Josefa Honzíčka na tel. 728 222 479 nebo mailu
kkmestysbojanov@seznam.cz
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Knihy měsíce v knihovně městyse v Bojanově
V knihovně je zastoupení i našich autorů. Kdo rád čte historické romány, jsou zde např. knihy od
Jaroslavy Černé Anežka a král /příběh o lásce Anežky z Kuenringu a krále Přemysla Otakara II/ -  
velmi čtivá kniha nebo od téže autorky Václav IV. /Sám sobě nepřítelem/ nebo kniha od
Stanislava Češky – Případ českého knížete.
 
Knihy Když je žena v lázních, Když je muž v lázních od Ireny Fuchsové Vás zavedou do
lázeňského světa se specifickým svérázným stylem, který nemusí sednout každému. Jsou zde
knihy od Haliny Pawlovské např. Díky za fíky, Manuál zralé ženy, Velká žena z východu.
                                                               Na všechny čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková.

Společenská kronika
Ve čtvrtek 26. ledna oslavili diamantovou svatbu manželé Kroutilovi z Horního Bezděkova.

V měsíci březnu oslavují
Renata Kopecká z Horního Bezděkova      50 let        Josef Nevečeřal z Hrbokova                65 let
Jaroslav Kroutil z Bojanova                       75 let        Jaroslava Hadrabová z Bojanova           80 let
Růžena Paulusová z Kovářova                   81 let        Ladislav Novák z Holína                       65 let
Marie Marečková z Kovářova                    83 let        Ladislav Pospíšil z Hůrky                      82 let
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Zemřeli
V lednu zemřel pan Josef Švadlenka z Kovářova a v únoru pan Josef Kroutil z Horního Bezděkova. 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Informace sociální komise
V rámci městyse Bojanov působí různé komise, mezi nimi i komise sociální. Její hlavní náplní je v aktuální době
spolupráce s kulturní komisí na pořádání kulturních akcí, vítání nových občánků, evidence významných
životních jubileí a zajišťování věcných darů a blahopřání. Zástupci sociální komise chodí gratulovat našim
občanům k 60., 70. , 75., 80., 85. a každým následujícím narozeninám, ale také i ke zlaté, diamantové, případně
platinové svatbě. Právě evidence termínů sňatků byla ztížena zavedením GDPR a my dnes bohužel nemáme
možnost, jak tyto termíny dohledat. Proto bychom chtěli požádat všechny, kdo měli svatbu v posledních 10
letech, případně se nově přistěhovali do některé z místních částí městyse Bojanov, zda by mohli na email
skbojanov@seznam.cz zaslat termín svatby. Zůstane zaevidován v našich podkladech a v případě významného
výročí oslavenci obdrží od městyse Bojanov věcný dar. Na výše uvedený email můžete zasílat i jakékoliv další
podněty týkající se činnosti komise.                                       Za sociální komisi předem děkuje Iveta Pešková.

A slovo na závěr... 
Autorem grafického návrhu je Ivana Paulusová. Autoři fotografií Ivana Paulusová, Josef Honzíček, Drahuška
Mrtková, www.databazeknih.cz, www.kosmas.cz. 
Uzávěrka dubnového čísla Bojanovin je 20. března. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní
komise. Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným
využitím fotografií kulturní komisí. 
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány do vaší schránky, ozvěte se, rádi vše dáme do pořádku.

Duben 2023, Bojanov Jarní sezóna FC Bojanov
Jarní část fotbalové sezóny 2022/2023 bude zahájena venkovním zápasem v Bořicích dne 2. dubna 2023.
Následující týden, konkrétně v sobotu 8. dubna od 16:30 hodin, se FC Bojanov utká na domácím hřišti s týmem
SK Stolany B. Bojanovští fotbalisté již ladí formu, tak je přijďte podpořit. 

mailto:skbojanov@seznam.cz

